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VEC 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 3 z 22.6.2023 
 
 
Vážený pán Ekhardt, 
     dňa 23. augusta 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia 
VMČ č. 3, ktoré sa konalo 22. júna 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky 
vznesené na predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri požiadavke. 
 
3.2.1 Domáci si vyznačujú parkovacie miesta na Hajdóczyho ulici, aj napriek pretretiu 
sivou farbou zo strany Mesta. Je možné zistiť, o ktorých občanov ide a prípadne 
navrhnúť trvalejšie (a lacnejšie) riešenie? (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Po vykonaní rekonštrukcie cesty na ul. Hajdóczyho presne neidentifikovaný občan z bytovky 
č. 30 na 2 parkovacích miestach nelegálne vyznačil  bielou farbou kríž, po tomto zistení mesto 
Trnava uvedené nelegálne značenie zneplatnilo pretrením šedou farbou, pričom opätovne 
došlo občanom k jeho premaľovaniu na bielo. Následne bolo s občanmi vyvolané stretnutie, 
kde bolo pri miestnom zisťovaní v teréne objektívne preukázané, že im uvedené 2 parkovacie 
miesta sťažujú vjazd vozidlami do dvora. Po dohode s občanmi títo na svoje náklady pretreli 
nelegálne kríže šedou farbou. Mesto Trnava zároveň spracovalo projekt trvalého dopravného 
značenia a na 2 uvedených parkovacích miestach vyznačilo vodorovné dopravné značenie 
cikcak čiaru – 621, ktoré vyznačuje priestor, kde je zakázané státie vozidiel. Takže 
v súčasnosti vyznačené značenie je platné  a na miestach je státie vozidiel zakázane. (viď foto 
1). Mesto Trnava zároveň dalo vyznačiť takéto isté vodorovné značenie aj na križovatke s ul. 
Murgašovou, kde vyznačené parkovacie miesta sťažovali odbočovanie vozidiel a to najmä pri 
vývoze odpadu (viď foto 2). O inom nelegálnom vyznačovaní parkovacích miest nemáme 
vedomosť. 
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3.2.2 Bytové domy na Špačinskej ceste – revitalizácia vnútroblokov – v akom je stave? 
(zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
V súčasnosti prebieha proces participácie. Uskutočnilo sa  prvé verejné stretnutie s rezidentmi 
vo dvore na Špačinskej ceste,  vedú sa rozhovory so zainteresovanými aktérmi a zároveň sa 
pripravuje Dotazníkový prieskum.  
Po jeho uzatvorení a vyhodnotení bude vypracovaná Záverečná správa z participatívneho 
procesu, ktorá sa stane podkladom pre spracovanie Zadania na zabezpečenie projektovej 
dokumentácie.  Zadanie vypracuje odbor územného rozvoja a koncepcií.   
 
 
3.2.3 Nádoby na bioodpad - výmena - skontrolovať či sa menia, obyvatelia hlásia, že 
smetiarske auto ich neberie celé, iba vysýpa a zápach z rozkladajúceho bioodpadu 
zostáva (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236106) 
Systém zberu biologicky  rozložiteľného kuchynského odpadu je nastavený nasledovne: 
Zber tohto druhu odpadu prostredníctvom 120 - litrových nádob je zabezpečovaný výmenou 
nádob za čisté z dôvodu, že spracovateľské zariadenie má takto prispôsobený technologický 
postup a ten je limitovaný veľkosťou zbernej nádoby a maximálnou hmotnosťou odpadu 
v zbernej nádobe. Pri výsype odpadu sa nádoby v bioplynovej stanici zároveň aj čistia.  
Zber odpadu prostredníctvom 240 - litrových nádob je zabezpečovaný zberovým vozidlom, 
nakoľko tieto nádoby sú ťažšie a manipulácia s plnou nádobou odpadu je náročnejšia na 
obsluhu. Nádoby sa pri tomto systéme zberu odpadu čistia 1x za 2 týždne. 
Dodávame, že čistenie nádob na biologicky rozložiteľný kuchynský odpad je doplnková služba.  
 
 
3.2.4 Staré domy z ulíc Murgašova, Lichardova, atď. spaľujú iné veci ako by mali, potom 
prechádza zápach do bytových domov, je možné s tým niečo robiť? (zodp. Ing. 
Miterková, tel. 3236237) 
Mesto Trnava prostredníctvom MsÚ, odboru stavebného a životného prostredia uskutočnilo 
dňa 02.11.2023 obhliadku rodinných domov na hore uvedených uliciach. V čase miestnej 
obhliadky nebolo zaznamenané žiadne zníženie kvality ovzdušia v predmetnej lokalite 
spôsobené spaľovaním v stacionárnych zariadeniach na spaľovanie paliva. Nakoľko zo strany 
zamestnancov MsÚ nedošlo k identifikácii možného zdroja znečisťovania ovzdušia, v prípade 
že zaznamenáte opätovne zníženie kvality ovzdušia je potrebné obrátiť sa na stálu službu 
Mestskej polície a predmetnú skutočnosť tam ohlásiť. Mestská polícia vykoná kontrolu a ak 
príde k porušeniu zákona č. 146/2023 o ochrane ovzdušia v znení neskorších predpisov bude 
MsÚ , OSaŽP referát ochrany ovzdušia ďalej konať. 
 
 
3.2.5 Pan Cehlárik žiada preverenie zverejňovania podpisov na stránke mesta 
(zápisnice, prezenčné listiny zo stretnutí s verejnosťou,…) či to je z hľadiska GDPR 
potrebné (zodp. Mgr. Moťovský, tel. 3236149) 
Prezenčná listina s viditeľnými podpismi by sa z hľadiska GDPR nemala objaviť na verejne 
dostupnej stránke mesta. Ak sa to napriek tomu stane, uvítame ak nás na túto skutočnosť 
upozorníte, aby sme daný dokument zverejnili v korektnej podobe. 
 
 
3.2.6 Zverejniť návrh projektu zjednosmernenia ulíc v časti rodinných domov starej 
Kopánky (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)  
K projektu zjednosmernenia ulíc a vyznačeniu parkovacích miest bude zorganizované 
stretnutie s občanmi o ktorom budú v dostatočnom časovom predstihu informovaní a pozvaní 
a budú mať projekt k nahliadnutiu, resp. pripomienkovaniu. 
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3.2.7 Na hlinách pri protihlukovej stene v tesnom dotyku so Špačinskou cestou je 
vzrastlá zeleň, do ktorej sa chytá neporiadok a sú tam hlodavce, prosíme o orez (zodp. 
Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
Vzrastlá zeleň bola orezaná, priestor bol deratizovaný. 
 
 
3.2.8 V akom stave je plán rekonštrukcie ulíc Slnečná a Ustianska? (zodp. Ing. Béreš, 
tel. 3236134) 
V súčasnosti sa pripravujú podklady pre verejné obstarávanie na výber projektanta 
k investičnej akcii „Rekonštrukcia uličného priestoru na uliciach Slnečná a Ustianska“ v zmysle 
zadania spracovaného na odbore územného rozvoja a koncepcií dňa 18.9.2023. Finančné 
prostriedky sú navrhnuté do návrhu rozpočtu mesta na roky 2024-2026. 
 
 
3.2.9 Skontrolovať asfalt v okolí kanálových poklopov na slnečnej ulici. Sú 
poprepadávané. (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
O vyjadrenie sme požiadali firmu TAVOS, ktorá je vlastníkom uvedených šachiet a poklopov. 
 
 
3.2.10 Žiadame dokončiť chodníky na Murgašovej ulici (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Chodníky na Ulici Murgašova boli dokončené. 
 
 
3.2.11 Na celom území mesta sú 6 a viacčlenné rodiny, ktorým nepostačuje 120l nádoba 
na plasty. V súčasnosti nie je možné požiadať o väčšiu nádobu na plasty, iba o 240l na 
komunálny odpad. Žiadame preto o zahrnutie takejto možnosti aj pri odpadoch (zodp. 
Ing. Bodišová, tel. 3236106) 
Vašou požiadavkou sa budeme zaoberať, avšak v  zmysle zmluvy je potrebné návrh 
o zamýšľanom zámere obce vopred písomne oznámiť organizácii zodpovednosti výrobcov 
ENVI-PAK a.s.. Mesto Trnava spoločnosti ENVI-PAK zašle požiadavku na pridelenie väčších 
nádob na triedený odpad. 
 
 
3.2.12 Obyvatelia Ustianskej ulice majú pocit, že je tam priveľa hluku, smogu a prachu. 
Je možné to zmerať? (zodp. Ing. Miterková, tel. 3236237) 
Dňa 02.11.2023 bola zo strany referátu ochrany ovzdušia vykonaná obhliadka Ustianskej ulice 
v Trnave pri ktorej bolo zistené, že hluk, smog a prach nepochádza zo žiadnej prevádzky a ani 
zo stavebnej činnosti. Po konzultácii s náhodnými obyvateľmi Ustianskej ulice, zvýšenie 
hlučnosti a prašnosti je spôsobené dopravou t.j. prejazdom nákladných vozidiel i napriek 
zákazovej značke pre vjazd nákladných vozidiel. Meranie smogu a prachu je možné vykonať 
prostredníctvom Slovenského hydrometeorologického ústavu, Odbor kvality ovzdušia. 
Meranie nie je možné zabezpečiť pre ktorúkoľvek oblasť, nakoľko je to technicky a finančne 
náročné. Z tohto dôvodu zákon č. 146/2023 Z. z. o ochrane ovzdušia v znení neskorších 
predpisov stanovuje presné kritéria, kde je možné zabezpečiť hodnotenie kvality ovzdušia 
meraním. Regionálny úrad verejného zdravotníctva, Odbor objektivizácie a hodnotenia 
faktorov prostredia zabezpečuje meranie emisii hluku v životnom prostredí. 
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3.2.13 Otázka k VMČ Centrum - medzi Holiday INN a BD Hviezdoslavova vyčleniť 
parkovanie pre bezplatne státie rodičov, ktorí vozia deti do škôlky, po ukončení prác na 
BD Hviezdoslavova (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
OÚRaK sa aktuálne nezaoberá touto možnosťou, nakoľko takáto možnosť ako bezplatné 
parkovanie v čase 15 minút pre naloženie a vyloženie detí do školy sa nachádza na záchytnom 
parkovisku na Dolnopotočnej ulici. 
 
3.2.14 Síce je poriadok na skládke na Zavarskej, pri vynášani stavebného odpadu je 
problém vyhodiť do vysokého kontajnera. Žiadame zvážiť osadenie nákladnej rampy 
(zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236106) 
Vzhľadom na prebiehajúce stavebné práce v súvislosti s budovaním novej mestskej 
kompostárne nie je možné na využívanej ploche  vybudovať nájazdovú rampu. Na Zaverskej 
ceste v  zariadení na zber a spracovanie drobných stavebných odpadov sa aktuálne používa 
pre občanov odvážajúcich drobný stavebný odpad kontajner o objeme 20m³. Na základe 
požiadavky mesta zberová spoločnosť  obstará menšie kontajnery o objeme 15m³,  kde 
vhadzovacia hrana bude  vo výške cca 1m. 
 
 

S pozdravom 

 

 

 

 

 

Ing. Katarína Koncošová, PhD.  

prednostka MsÚ  

 

 


